

平成 28 年 5 月 13 日

各 位

会 社 名 エヌ・ティ・ティ都市開発株式会社 代表者名 代表取締役社長 牧 貞夫 (コード番号 8933 東証第1部) 問合せ先 取締役財務部長 香月 重人 (TEL 03-6811-6424)

定款の一部変更に関するお知らせ

当社は、平成28年5月13日開催の取締役会において、下記のとおり定款の一部変更について、平成28年6月21日開催予定の第31期定時株主総会に付議することを決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 定款変更の理由

今後の事業の多様化に備えて事業目的の追加を行うとともに、当社および当社子会社の事業の現状に即し目的事項を変更するものです。

2. 定款変更の内容

変更の内容は、別紙のとおりであります。

3. 日程

- (1) 定款変更のための株主総会開催予定日 平成28年6月21日 (火曜日)
- (2) 定款変更の効力発生予定日 平成28年6月21日 (火曜日)

以上

<定款変更の内容>

(下線部は変更部分)

変	更	前	変		更	後
(目 的)			(目 的	J)		
第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的			第2条 当会社は、次の事業を営むことを目的			
とする。			とする	5 。		
$(1) \sim (7)$	(省 略))	(1) ~	(7)	(現行と	(おり)
(8)金融商品取引法に基づく第二種金融商品			(8)金融商品取引法に基づく第二種金融商品			
取引業 <u>及び</u> 投資助言・代理業			取引業、投資助言・代理業及び投資運用業			
(9)	(省 略))	(9)		(現行と	(おり)
	(新 設))	(10)	有料老人ホー	ーム事業並	びに介護保険法
			に基	づく居宅介証	隻サービス!	事業及び介護予
			<u>防サ</u>	ービス事業		
(10) その他前各号に付帯又は関連する一切			(11) その他前各号に付帯又は関連する一切			
の業務			の業	務		